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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, στην Αλεξανδρούπολη με 

παρόντα τα 7 από τα 13 μέλη και συγκεκριμένα: Βέτα Πανουτσάκου, Σταμκοπούλου Νατάσα, 

Παγωνίδη Δημήτρη,  Ανδρεαδέλλη Γιάννη, Βαζούρα Δημήτρη, Ευστρατίου Μπάμπη, και Δεγαίτη 

Βασιλική. 

Η συνεδρίαση ήταν διευρυμένη και πραγματοποιήθηκε με τους εκπροσώπους των Δ.Σ. των 

Συλλόγων Υπαλλήλων Έβρου, Ξάνθης και Ροδόπης. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν εξελίξεις και εργασιακά προβλήματα, εκτιμήσεις 

για προηγούμενες κινητοποιήσεις και την απεργία της 28/2/2024, περαιτέρω παρεμβάσεις, 

προγραμματισμός δράσης και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και κυρίως οι παρακάτω αποφάσεις: 
 

1. Εκτιμήθηκαν οι εξελίξεις σε όλα τα μέτωπα πάλης που έχουμε και ιδιαίτερα στις εξελίξεις με την 

προώθηση του διεκδικητικού μας πλαισίου, όπου συγκεκριμενοποιήθηκαν και αποφασίστηκαν 

εκκρεμή ζητήματα. 

2. Συζητήθηκαν τα σοβαρά ζητήματα της υποστελέχωσης των υπηρεσιών της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και αποφασίστηκαν περαιτέρω παρεμβάσεις. 

3. Έγινε ενημέρωση και συζητήθηκαν τα αποτελέσματα παρεμβάσεών μας για την εφαρμογή της 

ΣΣΕ, όπου υπήρχαν εκκρεμότητες, για το «επίδομα σίτισης, στέγασης», για την χορήγηση και την 

αποτίμηση των ΜΑΠ, για την απλοποίηση των διαδικασιών πληρωμής των εξόδων μετακίνησης, για 

την προκαταρκτική εξέταση που γίνεται από την Εισαγγελέα Λευκάδας, για την Πλωτή Γέφυρα, για 

τους νέους Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας που είναι σε εξέλιξη. 

4. Προσδιορίστηκε η κινητοποίηση για τους εργαζόμενους στην ΔΑΟΚ Μεσσηνίας την Τετάρτη 19/6, 

με αιτήματα που αφορούν την επίλυση των προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν και έχουν θέσει 

επανειλημμένα με αναφορές (προφορικές και γραπτές) τόσο στους υπηρεσιακούς παράγοντες, όσο 

και στην Περιφερειακή Αρχή, χωρίς όμως να λάβουν καμία απάντηση, ούτε να γίνει κάποια ενέργεια ή 

παρέμβαση επίλυσης. 

5. Να διερευνηθεί η δυνατότητα χορήγησης στους υπαλλήλους δανείων από τις Περιφέρειες. 
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6. Συζητήθηκαν οι διαδικασίες που θα ακολουθηθούν μετά την ενεργοποίηση του Συλλόγου 

Εργαζομένων ΠΕ Κέρκυρας, ώστε να ενταχθεί «ολοκληρωμένα» στην Ομοσπονδία, καθώς και 

οικονομικά ζητήματα. 

 

Θα εκδοθούν αναλυτικές ανακοινώσεις για όσα ζητήματα απαιτούνται. 

                                                           ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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